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ABSTRAK


SYARIFUDDIN NIM. 09C20201148. Pengaruh Tingkat Pendidikan terhadap Pelayanan Publik di Kantor Camat Woyla Barat. Di bawah bimbingan Bapak Sudarman Alwy dan Hilda Syahfitri Srg., SE.


Keberhasilan kepemimpinan di daerah menentukan kesuksesan kepemimpinan nasional. Ketidakmampuan kepala daerah dalam mensukseskan kinerja dan efektifitas penyelenggaraan pembangunan nasional. Pembangunan dan tidak ikut campurnya pemerintah pusat dalam hal pelaksanaan otonomi di daerah belumlah menjadi suatu jaminan akan tercipta serta terlaksananya prinsip-prinsip good governance. Kantor camat sebagai perpanjangan tangan pemerintah di tingkat kecamatan juga berperan penting dalam hal pelayanan yang baik kepada masyarakat. Tingkat pendidikan pegawai menjadi salah satu penentu terhadap pelayanan publik di Kantor Camat Woyla Barat. Peneltian ini menggunakan metode kuantitatif yang bertujuan untuk mengukur tingkat keberhasilan pelayanan yang diberikan di Kantor Camat Woyla Baarat melibatkan 68 orang responden yang di pilih secara acak dari masyarakat yang berpengalaman dalam mendapatkan pelayanan di kantor camat. Hasil penelitian menunjukkan bahwa H1 di terima yaitu terdapat pengaruh positif antara tingkat pendidikan terhadap pelayanan publik yang ada di kantor camat sebesar 0.5307 pada taraf signifikansi korelasi product momen 0,05% atau sebesar 28,16 % tingkat pendidikan berpengaruh terhadap pelayanan publik.



Kata kunci : Pelayanan Publik, Tingkat Pendidikan, Kantor Camat.
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“Dia memberikan hikmah (ilmu yang berguna) kepada siapa yang dikehendaki-Nya.
Barang siapa yang mendapat hikmah itu Sesungguhnya ia telah mendapat kebajikan yang banyak. Dan tiadalah yang menerima peringatan melainkan orang- orang yang berakal”. (Q.S. Al-Baqarah: 269)
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akan bekerja lebih keras, serta mulut yang akan selalu berdoa...”
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Kepada Adik-Adikku (Murni), (Nanda Putri), (Fandi Amin)
terima kasih tiada tara atas segala support yang telah diberikan selama ini dan semoga Adik-adikku tercinta dapat menggapaikan keberhasilan juga di kemudian hari. Kepada teman-teman seperjuangan khususnya rekan-rekan Fisipol “09” yang tak bisa tersebutkan namanya satu persatu terima kasih yang tiada tara ku ucapakan
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